Câu 2: Nguồn vốn và đầu tư của CTCP X được thể hiện như sau:

                                                                                                                                                                                   Đơn vị tính: Triệu đồng

	TT
	Khoản mục
	Đề 1
	Đề 2
	Đề 3
	Đề 4
	Đề 5

	1
	Thành viên góp vốn
	40.000
	40.000
	40.000
	40.000
	40.000

	
	Vay ngân hàng dài hạn
	20.000
	20.000
	20.000
	20.000
	20.000

	
	Nợ nhà cung cấp
	4.000
	4.000
	4.000
	4.000
	4.000

	
	Nợ ngân sách ( thuế thu nhập DN)
	2.000
	2.000
	2.000
	2.000
	2.000

	
	Vay ngân hàng ngắn hạn
	2.000
	2.000
	2.000
	2.000
	2.000

	
	LN sau thuế
	6.000
	6.000
	6.000
	6.000
	6.000

	
	Nhà xưởng và dây chuyền GMP
	46.200
	42.000
	44.000
	41.000
	37.000

	
	TSCĐ khác
	20.000
	20.000
	20.000
	20.000
	20.000

	
	TSLĐ và đầu tư ngắn hạn:

· Hàng tồn kho

· Nợ phải thu

· Tiền mặt
	6.200

1.500

X
	6.200

1.500

X
	6.200

2.500

X
	6.200

2.500

X
	6.200

2.500

X


1.Phân tích và vẽ biểu đồ cơ cấu vốn (vốn dài hạn, vốn ngắn hạn) của doanh nghiệp

2.Tính các hệ số  thanh toán sau và nhận xét sơ bộ về khả năng thanh toán của công ty: Hệ số thanh toán tạm thời, Hệ số thanh toán nhanh, Hệ số thanh toán tiền mặt

